## ПРИКАЗ НАЧАЛЬНИКА ГОСУДАРСТВЕННОЙ ИНСПЕКЦИИ «САНОАТКОНТЕХНАЗОРАТ»

## 32 Об утверждении Правил безопасности для работников производства уксусной кислоты

Зарегистрирован Министерством юстиции Республики Узбекистан 23 января 2010 г., регистрационный № 2073

(Вступает в силу со 2 февраля 2010 года)

В соответствии с Законом Республики Узбекистан «Об охране труда» (Ведомости Верховного Совета Республики Узбекистан, 1993 г., № 5, ст. 223) и постановлением Кабинета Министров Республики Узбекистан от 12 июля 2000 г. № 267 «О пересмотре и разработке нормативных документов по охране труда» (Собрание постановлений Правительства Республики Узбекистан 2000 г., № 7., ст. 39) приказываю:

- 1. Утвердить Правила безопасности для работников производства уксусной кислоты согласно приложению\*.
  - 2. Настоящий приказ вступает в силу по истечении десяти дней со дня

<sup>\*</sup> Приложение приводится на узбекском языке.

## Ст. 32-33 — 214 —

его государственной регистрации в Министерстве юстиции Республики Узбекистан.

## Начальник

г. Ташкент, 21 декабря 2009 г., № 291 и. халматов

№ 3-4 (399-400)